3 knacc. KoHtponbHas pabota N25.
1 BapuaHr.

1.Pewmn 3apauy: Onsa cobmpaet kKaneHgapuKkn. Bce kaneHgapmKmn oHa pasfioxmna
B 2 abboMa: B 601bLION - Ha 9 CTpaHuUL, N0 6 KaleHAaPMKOB Ha KaXKayto
CTpPaHULY N B MaNEHbKNIM a/IbbOM - Ha 4 cTpaHULbl NO 3 KasleHAapsa Ha KaXX Ay
cTpaHuuy. CKo/IbKO KaneHaapukoBy Onn?

2.Hanau sHayeHme BblpaXKeHUN:

5-7= 6-(9:3)= 21-1=
36:6= 56:7-8= 0:1-=
27 :3= 9-(64:8)= 18: 18 =

3.HauepTn KBagpaT co CTOPOHON 6 CM.
a) Hangu ero nepumeTp v nsiowapb.
6)Pa3nenu KBagpat Ha 4 paBHble YaCTU U 3aKpacb OJHY YETBEPTYHO €ro YacTb.

4.BcTtaBb B /IEBYIO M NPaBYO YaCTU HEPABEHCTBA O4HO U TOXKE YMNCIIO TaK, 4TOObI
HEPaBEHCTBO CTa/10 BEPHbIM.
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5.BbInosiHM Npeobpa3oBaHUs:

1M =... gm?

8AM2cM=...cM

35MM=...CM... MM

6.Pewn 3apa4y : Topt pa3pe3anun Ha 12 yacten. CKONbKO YacTen TOpTa CbEN,
€CJI UX OCTasIoCb B 6 pa3 MeHbLUe, YeM bb1107?



3 knacc. KoHTposibHas pabota N25.
2 BapuaHT.

1.Pewu 3apgavy: Ha gfayHOM yyacTke MaMa nocagmna 5 rpsaoKk noMmMaopoB
OJJHOro copTa No 9 KyCTOB Ha KaXXA0M rpaake u 3 rpsakm aApyroro copta no 8
KYCTOB Ha Kaxxaom rpsake. CKONbKO BCEro KycToB MOMMAOPOB Nocaansia MamMa
Ha 3TUX rpaaKax?

2.Hanam 3HayeHue BbipaXKeHUN:

0-4= 3:(14:2)= 10: 1=
21:3= 42:6-5= 0-5=
56:7 = 8-(48:8)= 0:20=

3.HayepTn npsaMoyroaibHUK co CTOPpOHaMKN 6 CM 1 3 CM.
a) Hangu ero nepumeTp 1 niowaip.

6) Pa3genn npsAMOYrosibHUK Ha 3 paBHble YacTu, 3aKpacb OHY TPETbIO ero
4yacTb.

4.BcTaBb B JIEBYIO U MPaBYIO YaCTU HEPABEHCTBA OJHO M TOXE YMC/IO TaK, YTOObI
HepaBEHCTBO CTas10 BEPHbIM.
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5. BbinonHu npeobpa3oBaHus:

1 aM*=...cM°
S5CM7 MM =..MM

43 M = .. M ... AM

6. Pewun 3apa4y: B xonoaunbHuke 48 nenbmMmeHen. CKONbKO NesibMeHen
CBapwW/n, eC/IN NX OCTaNoCb B 6 pa3 MeHblLLe, YeM Obl10?








